



A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SANDY, OREGON, IN SUPPORT OF THE MT. HOOD COMMUNITY COLLEGE BOND MEASURE

WHEREAS, the investment in MHCC will have a direct and positive impact on local businesses and industries by ensuring a well-trained workforce and supporting economic growth within the Sandy community; and

WHEREAS, the bond measure has been structured to be fiscally responsible, with oversight provisions in place to ensure transparency and accountability in the use of funds; and

WHEREAS, the Sandy City Council recognizes the importance of MHCC's role in fostering educational opportunities, economic development, and community engagement for residents of all ages; and

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SANDY, OREGON:

- 1. The Sandy City Council formally expresses its support for the Mt. Hood Community College bond measure and encourages voters to approve the measure in the upcoming election.
- 2. The Sandy City Council recognizes the benefits of investing in higher education and workforce training as a means of strengthening the local economy and enhancing opportunities for residents.
- 3. The Sandy City Council will work collaboratively with the "Friends of Mt. Hood Community College" and community partners to raise awareness about the importance of the bond measure and its impact on the region.

This resolution is adopted by the City Council of the City of Sandy, Oregon, this 3rd day of March 2025.

Kathleen Walker, Mayor

ATTEST:

Jeffrey Aprati, City Recorder